



## В Санкт-Петербурге троим местным жителям предъявлено обвинение в убийстве, совершенном в 2000 году



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится систематическая работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Так, в результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, выполненных на высоком профессиональном уровне по уголовному делу, возбужденному по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) 6 октября 2021 года следователями совместно с сотрудниками УУР ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны трое мужчин, двое из которых ранее привлекались к уголовной ответственности. Всем задержанным предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании им меры пресечения.

По версии следствия, один из обвиняемых, испытывая личные неприязненные отношения к потерпевшему, 1968 года рождения, решил совершить его убийство, для чего привлек двух



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

своих знакомых, сообщив необходимую информацию для совершения преступления, передал одному из них огнестрельное оружие и боеприпасы к нему. Не позднее 29 января 2000 года исполнитель убийства, получил от соучастника указанное оружие, после чего около одного из домов, расположенного по улице Есенина, совершил убийство потерпевшего, находящегося в припаркованном автомобиле «ВАЗ-2109», произведя в него не менее 8 выстрелов.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1617390>